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În Maramureş, s-au înscris pentru sesiunea iunie-iulie 2009, în jur de 5370  de elevi. Absolvenţii
claselor a XII-a vor încheia cursurile în 12 iunie. Examenul maturităţii va debuta, ca şi până
acum, cu probele orale. Prima probă va avea loc în perioada 22-23 iunie, la Limba şi literatura
română, 23-24 iunie, Limba şi literatura maternă, 24-25 iunie, Limba şi literatura modernă.

Probele scrise vor începe în data de 26 iunie, cu examenul la Limba şi literatura română.
Urmează, pe 29 iunie, proba scrisă la Limba şi literatura maternă, 30 iunie, proba obligatorie a
profilului, 1 iulie, o probă la alegere din aria curriculară corespunzătoare specializării (scrisă sau
practică), 2 iulie, o probă la alegere dintre disciplinele din celelalte arii curriculare
corespunzătoare specializării (probă scrisă sau practică), 5 iulie, afişarea rezultatelor (până la
orele 16.00) şi depunerea contestaţiilor (ora 16.00 - 20.00), 7-8 iulie rezolvarea contestaţiilor, 9
iulie afişarea rezultatelor finale.

• Probele orale de la bac sunt publice

   

Celor care nu le-a surâs norocul în prima sesiune au posibilitatea de a participa şi la sesiunea
de toamnă, care va debuta pe 17 august cu proba orală la Limba şi literatura română. Înscrierea
candidaţilor pentru cea de-a doua sesiune are loc în perioada 13-17 iulie. Probele orale sunt
publice, astfel părinţii pot participa la examinarea copiilor lor. "Anul acesta bacalaureatul se va
desfăşura după aceeaşi metodologie de anul trecut", a precizat inspector prof. Filip Pavel,
purtător de cuvânt al ISJ Maramureş. Probele orale de la bac sunt eliminatorii. Cei din
învăţământul de stat care nu şi-au luat bacalaureatul în anii trecuţi şi-l susţin acum pentru a
treia oară trebuie să achite suma de 217 lei. Aceeaşi sumă trebuie să o achite şi cei din
învăţământul particular, inclusiv pentru prima lor sesiune. Celor din promoţiile anterioare, care
dau bacul după anul 2003, li se vor recunoaşte examenele promovate, ei având de susţinut
doar probele care nu le-au promovat în sesiunile trecute.
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